
 

 
 

Příměšťák "Jaro v Majáku" 
 
První tři dny jarních prázdnin proběhl 

 v pobočce Maják příměstský tábor.  

 

 

 

Jaro v Majáku - tak se jmenoval letošní příměstský jarní tábor konaný na pobočce 

Maják. V průběhu tábora byly pro děti připraveny různé aktivity související  

s příchodem jara:-). Děti měly možnost zažít dotyk jara s mladými zvířátky, které byly 

zapůjčeny s laskavým svolením vedoucího chovatelského kroužku  

z pobočky Šumbark:-).  

 

 

 

Probíhaly různé tvořivé aktivity: např. 

výroba zvířátek z fima a ze dřeva, 

papírová koláž jarní přírody a výroba 

sluníček. Díky dobrovolnici Justině  

z Litvy děti ochutnaly výbornou litevskou 

růžovou polévku a některé holky si 

vyzkoušely nové jarní účesy.  

 

 

 



 

 

 

Dále měly děti možnost sportovního vyžití při 

stolním fotbálku a při jarním turnaji ve 

stolním tenise a bylo pamatováno taky na 

zábavu. Proběhlo několik her a soutěží uvnitř 

pobočky i na zahradě Majáku, kde děti např. 

hledaly divoká zvířata a zároveň musely utíkat 

před strážci přírody.  

 

 

 

 

A poslední den příměstského tábora 

se část dětí zúčastnila společného 

výletu všech poboček střediska na 

Skalku, kde prožila i zimní radovánky 

:-). Jaro v Majáku bylo zkrátka 

pestré a místy i slunečné, tak jak to 

má být  

  

 

 

 

 



  Prázdninová olympiáda 

 

Olympijské hry v Soči se v těchto dnech chýlí ke 

konci, nejlepší sportovci světa si odvážejí cenné 

kovy. Na Šumbarku však také proběhla olympiáda,  

i když trochu netradiční... 

 

V našich příměstských olympijských hrách se 

pomyslně utkaly čtyři země: Česká republika, USA, 

Rakousko a Norsko, každá reprezentovaná několika 

sportovci.  

 

 

 

Během 

dvou sportovních dnů je čekalo mnoho 

netradičně pojatých tradičních disciplín 

nejen zimní olympiády, např. pozemní 

hokej, metaná, curling, hod diskem, 

přetahovaná, rytířský souboj, překážková 

dráha apod. Mnohá sportovní klání byla 

velmi vyrovnaná a napínavá.  

 

Ve volných chvílích po obědě jsme se 

odreagovali hraním deskových her, 

stepmanie nebo relaxem v čajovně. Ve 

středu někteří vyrazili na výlet na 

Skalku. Ti, kteří zůstali, nezaháleli  

a sportovali dál - ať už v tělocvičně nebo 

v klubu na herních konzolích.  

 

 

 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na 

přípravě programu a také těm, 

kteří se starali se o naše žaludky. 

 

 

 
 



 Florbalové soustředění o jarních prázdninách 
 

 

Ve dnech 20.-21. 2. 2014 proběhlo ve 

středisku Šumbark florbalové 

soustředění pro zájemce o tento sport 

roč. narození 2000 a mladší. Zúčastnilo 

se ho 19 chlapců a děvčat ze středisek 

Šumbark, Suchá, Maják a Město. 

 

Oba dny soustředění začínaly  

v kostele písničkou a povídáním.  

 

Obsahem soustředění byly florbalová 

pravidla, rozcvičky, technické zvládání 

hry s florbalovou holí, nácvik druhů 

střel, nahrávek, vedení míčku mezi 

kužely, soutěživé disciplíny, sledování 

videí s florbalovou tématikou, 

tréninkové zápasy a turnaje. 

 

 

 

 



Akademie k svátku Dona Boska v Majáku 

 

Ve čtvrtek 30. ledna 2014 se v prostorách klubu Maják 

uskutečnila akademie k svátku Don Boska.  Po otevření klubu 

jsme si prohlédli vysvědčení dětí, protože bylo pololetí. 

Potom začaly velké přípravy v další místnosti, kde se vytvořilo 

hlediště pro diváky a proběhne vystoupení. Nakonec se 

dolaďovaly poslední detaily na vystoupení - oblečení a účesy.  

 

 

Akademie se 

zúčastnili 

hosté z Armády spásy a také otec Jan 

Gacík. Ve tři hodiny to vše propuklo. 

Postupně děti předvedly tanec, break 

dance, rep, drumbeny a nakonec 

zazpívala majákovská scholička.  

 

Mezi jednotlivými vystoupeními se 

promítal film ze života Don Boska, 

zaměřený hlavně na jeho dětství. Před 

poslední písní „Dej mi duše“ povzbudil 

přítomné otec Jan Gacík. Součástí 

akademie bylo i malé občerstvení. 

 

 

 

 



 Jarní soustředění stolních tenistů z Majáku 

 

Ve dnech 17.-18.2.2014 proběhlo na Šumbarku 

soustředění stolních tenistů z klubu Maják. 

Chlapci nacvičovali jednotlivé údery, herní 

kombinace i čtyřhru. Součástí soustředění 

byl bodovací turnaj s těmito výsledky: 

1.       Vojta Kmeťo 

2.       Patrik Mušuka 

3.       Pepík Botoš 

 

Všichni zúčastnění prožili hezké 

„stolnotenisové“ okamžiky v pohodové 

prázdninové atmosféře :-) 

 

 

 

 

 


